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IDENTITAS GURU 

Nama :  

NIP :  

Mata Pelajaran :  

Kelas :  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Kebumen 

Mata Pelajaran : PJOK 

Kelas/Semester  : 7A/Genap 

Materi Pokok  : Permainan Bola Besar 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melakukan passing bawah kura-kura dalam 

2. Melakukan passing bawah punggung kaki 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan: orientasi, apersepsi, motivasi  

▪ Mengkondisikan Peserta Didik 

▪ Mengaitkan materi dengan pengetahuan dan pengalaman belajar 

▪ Motivasi dan membangun konteks materi dengan kehidupan sehari-hari 

▪ Menyampaikan tujuan, kegiatan, dan materi Pembelajaran 

2. Kegiatan Inti  

• Mengamati 

Peserta didik diminta untuk mengamati permasalahan kontekstual mengenai materi yang disajikan 

Peserta didik mencermati permasalahan yang sedang dibahas 

• Memmpertanyakan 

Peserta didik mampu membedakan passing yang akan di ajarkan 

• Mengeksplorasi 

Peserta didik mengamati cara menjawab dari masalah yang terdapat pada masalah 

Setelah mendapat materi di atas, siswa berdiskusi secara berkelompok dan mencari jawaban dari permasalahan 

• Mengkomunikasikan 

Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil diskusi 

Guru menanggapi hasil presentasi dan memberikan informasi yang sebenarnya serta melakukan penilaian 

3. Penutup 

• Kesimpulan dan refleksi 

• Evaluasi, umpan balik, tugas terstruktur dan atau tidak terstruktur 

• Informasi pembelajaran selanjutnya 

C. Penilaiaian 

1. Sikap spiritual dan sosial 

2. Penilaian pengetahuan  
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3. Penilaian keterampilan 

 

Mengetahui, 

KepalaSekolah, 

 

 

 

 

Martiyono, S,Pd, M.Pd. 

NIP 197304201998021001 

 

Kebumen,  14 Januari 2021 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Davit Wahyu Winardy, S.Pd. 

NIP 

 

 

 

 

 

Lampiran: Materi, Media, Sumber Belajar, dan Instrumen Penilaian 

 
 


